

Posudek na bakalářskou práci

školitelství posudek

Jméno posuzovatele: Zuzana Musilová

Datum: 28.5.2024

Autor:

Tereza Kněžů

Název práce:

Fylogeografie hlubokomořských ryb na globální škále/
Global of phylogeography of the deep sea fishes

Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).

Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Shrhnout, co je známo o fylogeografii hlubokomořských ryb.

Struktura (členění) práce:

Struktura je víceméně logická, nejprve zmínění obecných faktorů a poté konkrétní příklady.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Ano

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

neobsahuje

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Dobrá, jen místy drobné problémy s formulacemi či překladem, ale často není jednoduché nalézt správný český termín.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Práce dle mého splňuje zadané cíle, i když místy působí neuceleně. Téma bylo uchopeno docela zešíroka, což je ovšem u tohoto tématu pochopitelné - mnoho zmiňovaných faktorů hraje ve fylogeografii důležitou roli a ve spojení s tím, že o hlubokomořských rybách toho obecně mnoho nevíme, tak výběr toho důležitého byl výzva. Tereza se práci věnovala poctivě během jejího vypracování a pracovala samostatně.

Otázky a připomínky oponenta:**Návrh hodnocení školitele nebo oponenta**

výborně

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/pravidla-bc-2023.docx>
- Posudek, prosím, nahrajte ve formátu pdf do SIS k dané bakalářské práci nebo (v případě externích oponentů) zašlete v elektronické podobě na e-mail: zuzana.starostova@natur.cuni.cz. Vytištěný a podepsaný posudek také zašlete na adresu: **Zuzana Starostová, katedra zoologie PřFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2** nebo **doručte do místnosti 241** či na **sekretariát katedry zoologie**. Podepsaný vytištěný posudek je nutnou součástí protokolu o obhajobě bakalářské práce a musí být k dispozici nejpozději v den obhajoby.